El Triunfo, agosto 24 del 2.015

Seriora

WENLY MARLENE GUTIERREZ OCHOA

audad.

mis consideraciones:

Cúmpleme informar a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía ESTRINSA, ESTACION DE SERVICIO EL TRIUNFO S.A., en sesión celebrada el día 18 de Agosto del 2.015, resolvió, elegirla para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

Como Gerente General de la compañía, ejercerá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía, individualmente, de conformidad con el artículo vigésimo tercero de los Estatuto Social de la misma.

La compañía, ESTRINSA, ESTACION DE SERVICIO EL TRIUNFO S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, Abogado Suplente Renato Estevi Sañudo, otorgada el 02 de julio del 2.010, y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón El Triunfo, en agosto 16 del 2.010.

Muy atentamente,

ANDREA MARITZA SOTOMAYOR GUTIERREZ SECRETARIO DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

EL Triunfo, agosto 24 del 2.015

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ESTRINSA, ESTACION DE SERVICIO EL TRIUNFO S.A.

TANKA BEARATE TO

alter that the control of the state of the s

SHE FILL A G

NELLY MARLENE GUTIERREZ OCHOA

C. C. # 0905939286

Céd. Vot. # 026-0095

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Triunfo

Av. 8 de Abril y Jaime Roldós

Número de Repertorio:

2015- 989

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL TRIUNFO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintisiete de Agosto de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 184 a 186 con el número de inscripción 36 celebrado entre: ([COMPAÑIA ESTRINSA, ESTACION DE SERVICIO EL TRIUNFO S.A en calidad de COMPAÑÍA], [GUTIERREZ OCHOA NELLY MARLENE en calidad de GERENTE GENERAL]).

Ab. Gabriel Vargas Coelle Registrador de la Propiedad.



09 JUN 2017

ES FOTOCOPIA DEL ORIGINAL QUE ME FUE EXHIBIDO

Alfo. Good Massel Toma Pelace NOTARIO RUM DEL CANTÓN GUAYACUE